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E N O N C E   1 : 215202 pour la situation donnée :

…… /1pt …… /2pts …… /3pts …… /4pts …… /5pts …… /0,25pt…… /0,5pt

1) Déterminer l'axe d'étude

Réponse : x-x' …… /1pt

Relever l'inertie du meneau

Réponse : 13,14 …… /0,5pt

2) Déterminer les valeurs des composants de la formule

Situation de pose :

D= …… /0,25pt

a= …… /0,25pt

T= …… /0,25pt

Fl= …… /0,25pt

P= …… /0,25pt

E= 3) Inertie mini totale : 5,156 cm
4

…… /0,5pt

S= …… /0,25pt

Q= …… /0,25pt 4) Conclusion
NUMERATEUR …… /0,25pt

DENOMIATEUR …… /0,25pt

Icm
4= …… /0,25pt Rayer la phrase fausse ! Résultats au stylo (pas de rouge) Arrondi au millième

170,699 301,789

600 600

…… /0,5pt

Bordeaux (33)

1er  O B A V M S    O u v r a g e s   d u   B â t i m e n t   A l u m i n i u m,   V e r r e   &   M a t é r i a u x   d e   S y n t h è s eINERTIE MENEAU

1442352912000,000 1190773584000,000

0,284 0,503

1,761 3,395

Linertie du meneau est supèrieure à celle calculée donc OK !

Linertie du meneau est inférieure à celle calculée donc NON !

25397,486 40428,309

0,893

1
5
7
3

417 893

P R E P A R A T I O N   d u   C O N T R O L E

     Vérifier l’utilisation du meneau  

TRAME B

1,573 1,573

TRAME A

7,00E+10 7,00E+10

0,008 0,008

0,209 0,447

0,417


